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د الأهليةمدارس ا 

  المرحلة الثانوية

 

  في

  مادة الأحيـــــــــــــــــاء

المفصليـــــــــــــــــــــات 

 

 

 

 ً   :هام جدا

  سي للاختباراتالكتاب المدرسي هو المصدر الأسا 

  وتلك الأسئلة فقط لطريقة ونوعية الأسئلة المقترحة
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 

 
 

 
 

    
 

       

  :     السؤال الثاني   

  مع تصويب الخطأ:أمام العبارة الخاطئة فيما يلي )    X(أمام العبارة الصحيحة وعلامة  )  √(  ضع علامة  

١-  .  
 
 
 
 
 
 

\ 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ٧

  قارن بين كل مما يلي        : السؤال الثالث

 

–– 

–––– 

–––– 

  :أكتب المفهوم العلمي لكل ممل يلي  :السؤال الرابع  

                                                                         
 

 
 
 
 
 
 

:السؤال الخامس 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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